

مرتضی کلر آموزیان

روایت پیروزی ایران در جبهه ناهرنئی

در عصر جدید، مرز میان «میدان نبرد» و «اتساق خیر» از میان رفته است؛ چراکه امروزه پیروزی در زمین، اگر در ذهن مخاطب تثبیت نشود، شکستی بیش نیست. در جریان «جنگ تحمیلی سوم»، رسانه نه‌تنها ابزار گزاراگرگی، بلکه خود «ماشه نبرد» بود. اهمیت این پیوند راهبردی میان رسانه و جنگ زمانی روشن شد که حتی سرسخت‌ترین دشمنان ایران نیز نتوانستند چشمان خود را بر واقعیت برتری روایت ایران ببینند. دونالد ترامپ در یادداشتی جنجالی در شبکه اجتماعی شخصی‌اش (Truth Social)، با لحنی که آمیزه‌ای از عصیانیت و اعتراف بود، نوشت که ایرانی‌ها در مدیریت افکار عمومی و روابط عمومی بسیار ماهرتر از نبرد میدانی هستند. این اظهار نظر صریح نشان داد که ایران توانسته است فرمول جدیدی از قدرت را تعریف کند که در آن، کلمات و تصاویر به اندازه موشک‌ها تعیین‌کننده هستند.

این تفوق رسانه‌ای در حالی رقم خورد که صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران هدف مستقیم حملات سخت دشمن قرار گرفت. انهدام دکل شبکه ۲ سیما و تلاش برای قطع فیزیکی زیرساخت‌های پخش، نشان دهنده هراس عمیق جبهه غربی از ضریب نفوذ رسانه‌ای بود که اجازه نمی‌داد «جنگ روانی» آنها شیرازه افکار عمومی را از هم بپاشد. صدا و سیما با حفظ انسجام خبری و حضور بی‌وقفه در صحنه، ثابت کرد که صدای حقیقت با تخریب دکل‌ها خاموش نمی‌شود. این استنادگی، الهام‌بخش یک جبهه واحد رسانه‌ای شد؛ به طوری که حتی رسانه‌های مستقلی چون RT (روسیه الیوم) و تلویزیون العربی قطر نیز به دلیل نزدیکی روایتشان به واقعیت ایران، هدف کینه دشمن قرار گرفتند. این ترور بیسم رسانه‌ای و هدف قرار دادن ۱۱ نفر از خبرنگاران در داخل ایران و جبهه مقاومت در خط مقدم در این جنگ تحمیلی سوم، حماسی‌ترین لایه این نبرد بود؛ خون‌های پاکی که ریخته شد تا مانع از ذبح حقیقت در قربانگاه پروپاگاندای غربی شود.

اما آنچه این کارزار را به نفع ایران تغییر داد، تنها ایستادگی در برابر حملات نبود، بلکه بهره‌گیری هوشمندانه از زبان روز دنیا بود. ورود هنرمندانه به حوزه اینمیشن‌های استراتژیک، قدرت دفاعی ایران را به شکلی بصری و خیره‌کننده به قلب جبهه دشمن فرستاد. هم‌زمان با این هنرنمایی دیجیتال، اکانت‌های سفار تخانه‌های ایران در فضای مجازی نیز دست به یک «دیپلماسی نوین» زدند. آنها با خروج از قالب‌های خشک دیپلماتیک و استفاده جسورانه از «سلاح طنز» و ساخت «میم‌های استراتژیک»، هژمونی و ابهت پوشالی دشمن را به تمسخر گرفتند. این ترکیب «خلاقیت، طنز و شجاعت» باعث شد تا روایت‌های رسانه‌ی رسمی اتاق‌های فکر واشینگتن و لندن، در برابر ذکاوت رسانه‌ای ایران رنگ ببازد. در نهایت، نبرد روایت‌ها در جنگ تحمیلی سوم ثابت کرد که در دنیای پاسخ‌حیقت، برنده کسی است که بتواند با تکیه بر اصالت، هنر و تکنولوژی، بر ذهن‌ها حکمرانی کند. همان‌طور که در اعتراضات دشمنان نیز منمکن شده است، ایران استانداردهای جدیدی از «روابط عمومی استراتژیک» را به نمایش گذاشت. ما از دکل‌های منهدم شده و سنگرهای غیرالود گذشتیم تا به پیروزی در ذهن‌های جهان پیروز برسیم. امروز، یاد و خاطره شهدای رسانه نگهبان حقیقتی است که نشان می‌دهد ایران نه تنها یک قدرت منطقه‌ای، بلکه ابر قدرتی در قلمرو روایت‌هاست که اجازه نمی‌دهد فاتحن دروغ گو، تاریخ را به نفع خود تحریف کنند.

گزیاده‌خیز

محسن رضایی:

نگه‌هرمز را نااحقاق حقوق ایران ره‌انمی‌کنیم

فرمانده سپاه در دوران جنگ تحمیلی با بیان اینکه نا احقاق حقوق ما ایمنکه تا احقاق کامل حقوقمان تنگه هر مز را رها نمی‌کنیم، تصریح کرد؛ با تجربه مذاکرات قبلی، این بار باید در انتشالی توافقات باقر بیشتر و در مباحث اقتصادی تأکید مؤکد داشته باشیم. به گزارش ایسنا، سرلشکر محسن رضایی در گفت‌وگویی تلویزیونی با بیان اینکه محاصره دریایی غیرنظامی و شکست‌پذیر است، تصریح کرد: این اقدام تأثیری جز جنگ روانی ندارد و به‌هیچ‌وجه بر مواضع ایران در مذاکرات تأثیر نخواهد گذاشت. وی با بیان اینکه امریکایی‌ها به‌شدت از جنگ‌های طولانی می‌ترسند، اظهار کرد: بر خلاف آنها که از جنگ پیوسته می‌ترسند، ما کاملاً آماده و آشنا با جنگ طولانی هستیم. فرمانده سپاه در دوران جنگ تحمیلی با اشاره به ادعای ترامپ درباره انهدام کامل نیروی دریایی ایران، تصریح کرد: اگر نیروی دریایی ایران منهدم شده، چرا امریکا جرئت عرت از تنگه هرمز ندارد؟ رضایی درباره وضعیت نیروی زمینی ایران گفت: جنگ زمینی علیه ایران از نظر فنی و نظامی شکست خواهد خورد؛ حال آنکه هنوز نیروی زمینی را وارد صحنه نکرده‌ایم. وی با بیان اینکه در پرونده هسته‌ای ایران، موضوع طرف مقابل بمب نیست، بلکه فناوری است، ادامه داد: تضمینی وجود دارد که پس از این پرونده، درباره صنایع دیگر ما مثل موشکی، فناوری کوانتوم و سایر پیشرفت‌های ایران، بهانه‌های مشابه نیاروند و آنها را بمباران نکنند؟

رضایی با بیان اینکه امریکا در این جنگ با اولین‌های بسیاری از جمله سررتگونی اف ۳۵، انهدام او آکس و ضربات سهمگین به پایگاه‌هایش مواجه شد، اظهار کرد: این هم ناشی از اشتباهات بزرگ امریکا در درک تحولات جهانی، هم از بی‌تدبیری سیاسی ترامپ و هم از بی‌سوادی نظامی وزیر جنگ و با ارائه اطلاعات غلط به ترامپ ناشی می‌شد که به چنین شکست‌هایی رسید. وی افزود: مهم‌تر از این، حماسه‌آفرینی مردم و نیروهای مسلح ایران است که بینی دشمنان را به خاک مالیدند. مردم بداندند جنگ تمام نشده است و الان نیز دشمنان در پی ایجاد تفرقه و فتنه هستند.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه ایران موضع برتر در میدان و دیپلماسی دارد، تصریح کرد: برخلاف مذاکرات قبیل که پیش‌شرط‌ها را طرف مقابل تعیین می‌کرد، این‌بار ایران پیش‌شرط تعیین کرده است. ما اکنون در یک وقفه نوعی سکوت نظامی قرار داریم؛ بنابراین ما از حقوقمان کوتاه نمی‌اییم و انتقام‌مان را خواهیم گرفت. رضایی تأکید بر اینکه در جنگ منطقه‌ای، ایجاد ائتلاف‌ها اهمیت دارد. ادامه داد: ظرفیت‌های مهمی پیش روی ایران است. در منطقه و حتی فراترمنطقه دوستان زیادی داریم و می‌توانیم از این ظرفیت‌ها استفاده خوبی بکنیم. دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا با اشاره به تجربه‌های پیشین ایران در مذاکره، یادآور شد: در برجام، حيله اسنپک را شاهد بوده‌ایم. این‌بار باید در انشای توافقات دقت بیشتر و در مباحث اقتصادی تأکید بالاتری داشته باشیم. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره احتمال تمدید آتش‌بس اظهار کرد: تابع تصمیمات مسئولان در تربط هستیم، اما از نظر شخصی موافق تمدید آتش‌بس نیستم. این اتفاق تنها در صورتی باید رخ دهد که توافق نهایی و حقوق ما احقاق شود. رضایی با تأکید بر اینکه امریکا هیچ طرح دقیق و روشنی برای پایان جنگ ندارد، افزود: امریکا هر بار طرحی اجرا می‌کند و شکست می‌خورد و سرع طرح دیگری می‌رود؛ بنابراین چند احتمال وجود دارد که نشانه پذیرش شکست از سوی آنان است و احتمال دیگر این است که ترامپ آن قدر به حیثیت امریکا خدشه وارد کند که در خون خود امریکا و را کنار بگذارد.

شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۹ شوال ۱۴۴۷

شماره ۶۰ | ۸۵۲۳۰۶ سرویس سیاسی

خبر یک

پزشکیان در بازدید و نظارت ستادی از وزارت کشور:

تفویض اختیارات استانی کلید موفقیت در مدیریت شرایط اخیر بود



رئیس‌جمهور با قدر دانسی از عملکرد استانداران در مدیریت شرایط اخیر، و کنترل بازار نشان دهنده کار آمدی رویکرد تفویضی اختیار به سطوح استانی است و واگذاری مسئولیت‌ها در چارچوب قوانین، امکان تصمیم‌گیری سریع‌تر، افزایش کار آمدی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های محلی را فراهم کرده است. ■■■

دکتر مسعود پزشکیان روز گذشته در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت کشور و حضور در جلسه ستاد مدیریت بحران، با قدر دانی تلاش‌های صورت‌گرفته از سوی مدیران، مسئولان و استانداران در مقاومت ۴۰ روزه ملت ایران در برابر تهاجم امریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان، اظهار داشت: دستاوردهای حاصل‌شده در اداره مقاومت کشور در شرایط جنگ هر مون زحمات شبانه‌روزی مجموعه مدیریتی کشور است و لازم می‌دانم از این اقدامات صمیمانه قدردانی و تشکر کنم. رئیس‌جمهور با اشاره به رویکرد موفق دولت در واگذاری اختیارات به مدیران استانی، بر ضرورت بهره‌گیری از شرایط فعلی برای تمرکز دزایی و اصلاح ساختارهای مدیریتی

جنگ رمضان قدرت درونی ایران را آشکار کرد هم‌افزایی ارتش و سپاه رمز پیروزی میدان نبرد

جنگ رمضان به عنوان جنگ مستقیم ایران با ایز قدرت مدعی جهان (امریکا) و متحدان منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای آن و همچنین رژیم صهیونیستی، نقطه آشکار ساز قدرت درونی ایران و توانمندی‌های نظامی دو رکن مهم سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و ارتش جمهوری اسلامی ایران است. ■■■

در آستانه روز ارتش، امروز نیز بسیاری از فرماندهان و مقامات نظامی کشور، همچنان بر استمرار مسیر دفاعی کنونی و هم‌افزایی مقتدرانه ارتش جمهوری اسلامی و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید می‌کنند و در خلال فضای تبادل پیام‌و مذاکرات، آمادگی نیروهای مسلح و تقویت قدرت خود را به‌منامه برگ برنده و ابزاری ابرخیش قلمداد می‌نمایند. این اعلام آمادگی همچنین نشان می‌دهد که جمهوری اسلامی با وجود پیگیری تبادلات و مذاکرات، همچنان نگاه بی‌اعتمادی و بدبینانه‌ای به دشمن دارد و برای هر سناریوی احتمالی آماده است. از این رو، امریکا و متحدانش نمی‌توانند از مذاکرات به عنوان عملیات فریب استفاده کنند و به طور مگکوس، این تصور به زیان آنها خواهد بود.

در همین ارتباط، امیر سرلشکر «امیر حاتمی»، فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران، در پیامی به مناسبت روز ارتش تأکید کرد: با عزمی راسخ، چشم‌اندی بیدار، اراده‌ای آهنین و ستانی بر ماشه، آماده مقابله با هر گونه تهدید و تجاوز دشمنان هستیم و تا آخرین نفس بر میثاق خود با بدینیم. حاتمی با تأکید بر فرمانبری ارتش از ولایت فقیه اظهار داشت که ارتش با تکیه بر توانمندی‌های بومی، دانش روز و روحیه جهادی، با حفظ هوشیاری و آمادگی‌های رزمی، خود را مدافع جان‌بر کف امنیت و آرامش ملت ایران دانسته و همپوشانی نیروی زمینی سپاه، بانگر پناه ارتش» وفادار است. سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز طی بیانیه‌ای به همین مناسبت تأکید کرد: ارتش و سپاه دست بر ماشه آماده پاسخگویی قدرتمند به هر گونه اقدام تجاوز گرانه و جنایتکارانه هوشمندانه دو رکن مهم نظامی ایران، یعنی «مأیوس شدن دشمن در اجرای سناریوهای محتمل برای تجاوز به کشور با عملیات زمینی و دریایی و رویای تصرف جزایر ایرانی خلیج فارس با آمادگی و آرایش رزمی مطلوب نیروی زمینی ارتش و همراهی و همپوشانی نیروی زمینی سپاه، بانگر این پیام معنادار است که هر گونه حماقت دشمن در این راستا، بی‌تردید با ضربات مهلک و سیلی‌های سخت‌رزمندگان اسلام مواجه خواهد شد و جز تحقیر و شکست راهبردی و خفت‌بار

پاسخ

روزنامه جوان | شماره ۲۵۶۴

سرویس سیاسی

می‌توانند با اتخاذ راهکارهای متنوع، از جمله بهینه‌سازی مصرف و استفاده از فناوری‌های نوین گرمایشی با بهره‌وری بالا، وابستگی به گاز را کاهش دهند.

پزشکیان در ادامه به استفاده از تجهیزات کم‌مصرف و فناوری‌های نوین اشاره کرد و گفت: بهره‌گیری از وسایل گرمایشی با راندمان بالا می‌تواند نقش قابل توجهی در کاهش مصرف انرژی ایفا کند و لازم است با برنامه‌ریزی مناسب، زمینه دسترسی عمومی به این تجهیزات فراهم شود. رئیس‌جمهور تأکید کرد: استانداردی‌ها می‌توانند با تدوین برنامه‌های تشویقی، ارائه تسهیلات، اعمال سیاست‌های کنترلی در حوزه مصرف، نقش مؤثری در مدیریت انرژی ایفا کنند. برگزاری جلسات تخصصی با حضور استانداران و کارشناسان برای بررسی راهکارهای اجرایی، آموزش، تأمین تجهیزات و اصلاح الگوی مصرف، از جمله اقدامات ضروری در این زمینه است. پزشکیان شرایط کنونی را فرصتی مناسب برای برنامه‌ریزی هم‌زمان در حوزه تأمین انرژی زمستانی، مدیریت مصرف و کاهش وابستگی به منابع محدود دانست و گفت: دولت آمادگی دارد در این مسیر، از تمامی ظرفیت‌های لازم برای حمایت از استان‌ها استفاده کند.

رئیس‌جمهور با تأکید بر رویکرد محله‌محوری به‌عنوان یکی از راهکارهای مؤثر در مدیریت مواد اولیه مورد نیاز صنایع اقدام کرده و در این مسیر از ظرفیت‌های محلی بهره‌گیرند. در بسیاری از موارد نیازی به اخذ مجوزهای متمرکز نیست و استان‌ها می‌توانند با تصمیم‌گیری مستقیم، فرآیندهای تولید و توزیع را تسهیل کنند. دکتر پزشکیان همچنین با اشاره به ضرورت حمایت از بخش انرژی، به موضوع توسعه انرژی‌های نو، به‌ویژه انرژی خورشیدی پرداخت و اظهار داشت: تعالان حوزه تولید، از جمله در بخش کشاورزی و دامداری، می‌توانند با سرمایه‌گذاری در نصب پل‌های خورشیدی، ضمن تأمین انرژی مورد نیاز، از نگرانی‌های مرتبط با تأمین برق بکاهند. در این مسیر، شبکه بانکی نیز باید با ارائه تسهیلات، از تأمین نقدینگی مورد نیاز تولیدکنندگان حمایت کند. رئیس‌جمهور با اشاره به چالش‌های احتمالی آتی در حوزه تأمین گاز افزود: با توجه به کاهش ظرفیت تولید گاز، لازم است از هم‌اکنون برنامه‌ریزی‌های لازم برای مدیریت مصرف و جایگزینی منابع انرژی انجام شود و استان‌ها

توسعه تجارت، تأمین نیازها و حل مسائل اقتصادی کشور ایفا کنند.

رئیس‌جمهور ادامه داد: استانداران باید با اختیاراتی که در اختیار دارند، نسبت به تأمین مواد اولیه مورد نیاز صنایع اقدام کرده و در این مسیر از ظرفیت‌های محلی بهره‌گیرند. اکنون پذیرش عمومی نسبت به کار آمدی این رویکرد افزایش یافته و این مسیری می‌تواند به حل مسائل کشور کمک کند.

مدیریت چالش‌های موجود فراهم نبود. تأمین ارز برای کالاهای اساسی با نرخ‌های گذشته عملاً امکان‌پذیر نبود و فشارهای گسترده‌ای برای تخصیص منابع ارزی وجود داشت. در حالی که چنین منابعی در دسترس نبود. رئیس‌جمهور تصریح کرد: اصلاح روندها، به‌ویژه در حوزه مدیریت منابع، نقش مؤثری در عبور از مشکلات ایفا کرده است.

پزشکیان با تأکید بر ضرورت تفویض اختیار به استان‌ها گفت: اکنون زمان مناسبی برای بازنگری در اختیارات و واگذاری مسئولیت‌های بیشتر به استان‌هاست تا بتوانند متناسب با ظرفیت‌ها و شرایط خود، تصمیم‌گیری و اقدام کنند. به‌ویژه استان‌های مسری می‌توانند با بهره‌گیری از این اختیارات، نقش مؤثری در

جنگ رمضان قدرت درونی ایران را آشکار کرد هم‌افزایی ارتش و سپاه رمز پیروزی میدان نبرد

در این نبرد نامتقارن، عقاب‌های پهبادی ارتش با نفوذ به عمق سرزمین‌های اشغالی، مراکز حیاتی دشمن صهیونیستی را فلج کردند. مراکز ترافزاری و ارتباطی پیشرفته از جمله ریمس، تلکام و AT&T در حالی فروپراگه بن‌گوریون و حیفا که مغز متفکر طراحی سامانه‌های نظامی و هوش مصنوعی دشمن محسوب می‌شدند، در شعله‌های آتش پهبادهای اهدامی فرو رفتند. هم‌زمان، صنایع نظامی رافائل و تأسیسات پتروشیمی نزدیک دیمونا نیز آماج حملات سنگین قرار گرفت و رصد شبکه‌های اجتماعی دشمن، علیرغم سانسور شدید، از دود و آتش گسترده در این مراکز حکایت داشت.

دامنه اقتدار ارتش به پایگاه‌های نیروهای امریکا در منطقه نیز کشیده شد. مثلاً بزرگ‌ترین کارخانه ذوب آلومینیوم بحرین، به عنوان پشتیبان لجستیک نظامی امریکا، و همچنین رادارهای کشف و شناسایی دشمن در امارات و مقر ارتباطی جزیره بوبیان کویت، هدف حملات ارتش قرار گرفتند. پهبادهای قدرتمند آرش ۱۲ ارتش نیز ضمن انهدام رادار و ستاد فرماندهی امریکا در امارات و کویت، فرودگاه بن‌گوریون را مورد هدف قرار دادند. علاوه بر آن، سامانه‌های یکپارچه پدافند هوایی ارتش، آسمان ایران اسلامی را به چالشی مهم برای متجاوزان تبدیل کردند. به طور نمونه، چند فروند پهباد پیشرفته «ام‌کیو ۹» و پهباد «اوربیتر» در آسمان کشور سرتگون شدند. این اقتدار پدافندی در آب‌های خلیج فارس نیز رقم خورد؛ زیرا یک فروند هواپیمای تهاجمی A10 دشمن امریکایی- صهیونیستی با رهگیری دقیق شبکه پدافندی، در حوالی تنگه هرمز هدف قرار گرفت و در آب‌های خلیج فارس سقوط کرد. ارتش همچنین در جریان عملیات نفوذ امریکا در جنوب اصفهان در فروردین ماه، با یک کمین از پیش طراحی‌شده، این حمله را به شکستی سنگین برای نیروهای امریکایی تبدیل کرد. در مجموع، کارنامه امروز ارتش، سند روشنی بر شکست افسانه شکست‌ناپذیری دشمن و تثبیت قدرت بازدارندگی ملت ایران در معادلات منطقه‌ای است. به این اقتدار دفاعی باید حضور حیاتیان و امنیت استراتژیستیان و حامی نیروهای مسلح اضافه کرد که بی‌تردید، این حضور و پشتیبانی همچون خرج موشک‌های سپاه پاسداران، عملیات موفقیت‌آمیزی را در پهنه غرب آسیا و سرزمین‌های اشغالی رقم زد. به عنوان نمونه، ارتش در سلسله عملیات‌های مقتدرانه اخیر، با اجرای حملات پهبادی عمیق و پدافند هوایی هوشمندانه، ضربات مهلکی بر پیگرد راهبردی و صنعتی رژیم اشغالگر قدس و ارتش تروریستی امریکا وارد ساخت.

گزیاده‌خیز

بیانیه سپاه در پاسداشت روز ارتش

دست بر ماشه آماده پاسخ قدرتمند به اقدام تجاوز گرانه دشمنان هستیم

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای به مناسبت گرامیداشت ۲۹ فروردین مساه «روز ارتش جمهوری اسلامی ایران» تأکید کرد: ارتش و سپاه دست بر ماشه آماده پاسخگویی قدرتمند به هر گونه اقدام تجاوز گرانه و جنا‌بتکارانه دشمنان هستند. در این بیانیه آمده است: پس از خنثی‌سازی راهبرد شیطانی ضدانقلاب داخلی و دشمنان خارجی برای «تحلال ارتش» در ماه‌های اولیه پیروزی انقلاب و استقرار نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، با فرمان تاریخی و سرنوشت‌ساز معمار کبیر انقلاب، حضرت امام خمینی (ره)، مبنی بر حمایت از ارتش، این سازمان به عنوان یکی از ارکان اصلی امنیت و اقتدار کشور جایگاه خود را در معماری دفاعی کشور تثبیت کرد و طی ۴۷ سال گذشته با تکیه بر روحیه انقلابی، تجربه‌های ارزشمند میدانی در هشت سال دفاع مقدس و بهره‌گیری از دانش و فناوری بومی، در کلام امام شهیدانقلاب (قدس سره) «حصن حصین ملت» نام گرفته است.

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تأکید کرد: حفظه تاریخی انقلاب اسلامی و ملت ایران گواهی می‌دهد که نقش آفرینی‌های درخشان و افتخارآمیز ارتش در صحنه دفاع از استقلال، امنیت و تمامیت سرزمینی ایران و پاسخ به نیازهای کشور در هم‌افزایی و یگانگی با سایر قوای مسلح، به ویژه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، که «ید واحد» و «بازوی توانمند ایرانیان برابر دشمنان» به شمار می‌روند، از دستاوردهای مهم معماری نوین دفاعی جمهوری اسلامی است که در سایه اندیشه و فرماندهی حکیمانه و هدایت‌های عالمانه رهبر شهیدانقلاب (قدس سره) تحقق یافته است. این بیانیه در ادامه با تبیین جایگاه و نقش ارتش مقتدر و انقلابی جمهوری اسلامی ایران در «حماسه دفاع مقدس سوم» و جنگ رمضان تصریح کرد: مأیوس شدن دشمن در اجرای سناریوهای محتمل برای تجاوز به کشور با عملیات زمینی و دریایی و رویای انصراف جزایر ایرانی خلیج فارس با آمادگی و آرایش رزمی مطلوب نیروی زمینی ارتش و همراهی و همپوشانی نیروی زمینی سپاه، بیانگر این پیام معنادار است که هر گونه حماقت دشمن در این راستا، بی‌تردید با ضربات مهلک و سیلی‌های سخت‌رزمندگان اسلام مواجه خواهد شد و جز تحقیر و شکست راهبردی و خفت‌بار برای آنان دستاوردی نخواهد داشت.

در بخش دیگری از این بیانیه آمده است: بالندگی، کارآمدی و صلابت ارتش انقلابی و دیگر نیروهای مسلح و مدافع وطن در دفاع از کشور در جنگ و تجاوز تروریستی و جنا‌بتکارانه امریکایی- صهیونی که اقتدار دفاعی و نظامی و قدرت بازدارندگی نظام مقدس اسلامی را تبلور بخشیدی، محصول هدایت‌های کلان فرماندهی معظم کل قوای نیروهای مسلح ایران و متأثر از تفکر فرماندهی بزرگمردانی مؤمن و انقلابی و امیران و سرداران عالی‌قدری مانند «سپهبد شهید سید عبدالرحیم موسوی، سپهبد شهید حسین سلامی و سپهبد شهید محمد زامنه» است که در ک صریح و عمیق از الزامات و ضرورت‌های امروز و مقتضیات انقلاب و پیشروندگی ملت و مملکت اسلامی را اتخاذ رها کرده‌اند. هوشمندانه و متکی به ظرفیت‌های بومی و ملی را نشان می‌دهد.

سپاه در این بیانیه مجرای هدف قرار دادن «ناو دنا» را به عنوان مظفر بومیایی، بالندگی و شجاعت ارتشیان جوان، به دست ارتش تروریستی امریکا در هنگام بازگشت از مأفورت زرمایشی، اوج ناجوانمردی و جنایت‌پیشگی مدعیان حقوق بشر و قوانین بین‌الملل توصیف و تأکید کرد: بی‌تردید بگان‌های دریایی ارتش فرمان و سپاه سلحشور، خونخواهی شهدای مظلوم «ناوشکن دنا» را در کمیته‌گاه‌های پیش‌بینی‌شده برای شکار ناوها و شناورهای دشمن امریکایی دنبال کرده و سرانجام انتقام سخت از آنان رقم خواهند زد. در این بیانیه با پاسداشت یاد، نام، و خاطره شهدای گرانقدر ارتش جمهوری اسلامی ایران، به ویژه شهیدان سرافراز «جنگ رمضان» و «ناوشکن دنا»، و تبریک این روز فرخنده به آحاد فرماندهان، مدیران و کارکنان غیور و دلاور ارتش و خانواده معظم آنان، تصریح شده است: به توفیق الهی، «ارتش جمهوری اسلامی ایران» و «سپاه پاسداران انقلاب اسلامی» با سلاح وحدت و یکپارچگی و هماهنگی، هم‌افزایی، همدلی و اراده مقدس موجود، تعالیم راهبردی امام کبیر (ره) و امام شهیدانقلاب و فرمانده آسمانی حضرت امام سید علی خامنه‌ای (قدس سره الشریف) و تبعیت از فرامین و رسویدهای حکیمانه رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی فرماندهی کول قوا، آیت‌الله سید محجتی حسینی خامنه‌ای عزیز (مد ظله‌العالی)، در وضعیت سکوت در میدان نظامی در جنگ

تحمیلی سوم، «دست بر ماشه» آماده پاسخگویی قدرتمند، ویرانگر و پشتیبان کننده به هر گونه اقدام تجاوز گرانه و جنا‌بتکارانه دشمن امریکایی- صهیونی و همراهان آنان علیه ملت و مملکت تاریخ‌ساز ایران عزیز هستند.



خطیب‌نماز جمعه:

مردم تاپیروزی نهایی در صحنه بمانند

ملت ایران در شش هفته گذشته همراه با تبعیت از رهبری، هر شب در حمایت از نیروهای مسلح با هدف خنثی شدن توطئه دشمن در صحنه بودند و باید این مسسیر با توکل، وحدت و اطاعت از رهبری تا پیروزی نهایی ادامه داشته باشد. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام سید احمد خاتمی در نمازجمعه این هفته تهران با اشاره به توکل به خداوند که در صدر اسلام و ۴۷ سال انقلاب همیشه نمود داشته است، اظهار کرد: در جنگ بدر در صدر اسلام و در حادثه طیس پس از انقلاب، امداد‌های الهی را دیدیم. همچنین حضور مؤمنان در صحنه بسیار مهم است. چراکه طبق فرمایش قرآن، حضور همراه با وحدت و نزدیکی دل‌ها با هم، سبب پیروزی نهایی ادامه خواهد کرد. این وحدت، همان وحدت است پیروزی می‌شود. وی با تأکید بر اطاعت از رهبری که سبب پیروزی مؤمنان می‌شود، تصریح کرد: مطیع رهبر بودن همراه با توکل و حضور مردمی، مؤمنان را به نصر خواهد رساند و در این مسیر باید دقت کرد. رهبری اگر سکوت کرد، سکوت کنید و اگر رهبری فرمان حمله داد، به پا خیزید.

خطیب نماز جمعه تهران تأکید کرد: ملت ایران در این شش هفته با تبعیت از رهبری، هر شب در حمایت از نیروهای مسلح با هدف خنثی‌شدن توطئه دشمن در صحنه بودند و باید این حضور تا پیروزی نهایی ادامه داشته باشد. این وحدت، همان وحدت است که امام راحل، امام شهید و رهبر سوم ایران به آن تأکید داشتند، یعنی باید یکصداز ایران برخیزد و آن همان شعار «مرگ بر رژیم صهیونیستی و امریکا» است.